

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 11 de febrero de 2013, de la Dirección General de Movilidad, por la que se convocan pruebas para la obtención del certificado de competencia profesional para el ejercicio de las actividades de transportista y auxiliares y complementos del transporte por carretera, y se determina la composición de los Tribunales Calificadores, así como fechas, horarios y lugares de celebración de las pruebas (BOJA núm. 34, de 18.2.2103).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 15 en la Base segunda. Calificación del ejercicio, donde dice:

«... las preguntas tipo “test” correcta o erróneamente contestadas se valorarán con 0,04 y 0,02 puntos cada una, respectivamente...»

Debe decir:

«... las preguntas tipo “test” correcta o erróneamente contestadas se valorarán con 0,04 y -0,02 puntos cada una, respectivamente...»